
di noi usa più 
tecnologia rispetto 

a 2 anni fa

finge di conoscere
la terminologia tech

Cloud, Emoji e Internet of Things
sono le parole meno capite

36% 

degli Italiani dice di possedere 
almeno un device più avanzato 

delle proprie capacità e necessità

40%
degli Italiani 
è interessato alle nuove 
tecnologie

14%
degli Italiani non può più

fare a meno della tecnologia

7%
si sente in ritardo 
rispetto al progresso tecnologico

88% 59% 

TECH HABITS 2016
La tecnologia ci sorprende facendoci vivere  

esperienze straordinarie ma, secondo la 
ricerca Samsung, facciamo fatica a rimanere 

al passo con la terminologia tech


